
PROTOKÓŁ Nr XI/2019 

z XI sesji Rady Gminy Czerniewice, odbytej w dniu 29 sierpnia 2019 r. 

w świetlicy wiejskiej w Czerniewicach 

 

 

 

Liczba radnych: - 15. 

Radni obecni - 14: 

  

1. Gierach Jan  

2. Gołębiewski Włodzimierz  

3. Jankowski Mirosław 

4. Juzwik Barbara  

5. Kacprzak Jarosław  

6. Kaczmarek Benedykt 

7. Kępa Aleksandra 

8. Kępa Jarosław 

9. Koczywąs Wiesława 

10. Kościecha Paulina 

11.Michalak Marek 

12. Pietrzak Grzegorz  

13. Stefańska Renata 

14. Wiśnik Paweł 

 

Radny nieobecny Goleń Grzegorz  

według załączonej listy obecności. 

  

Ponadto w obradach udział brali: 

1. Andrzej Bednarek – Wójt Gminy 

2. Katarzyna Krakowiak – Sekretarz Gminy 

3. Marzena Pawelec – Skarbnik Gminy  

4. Monika Łazowska – Kierownik GOPS 

5. Paweł Jastrzębski – Kierownik Referatu GKiM 

oraz  sołtysi wg załączonej listy obecności. 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji w 2019 roku na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji w 2019 roku na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Czerniewice na 2019 rok. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia projektu konkursowego „Aktywizacja społeczno-

zawodowa w Gminie Czerniewice” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w 

ramach europejskiego funduszu Społecznego, w ramach Regionalnego programu Operacyjnego 

Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działanie Wójta Gminy Czerniewice. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany nazwy Zespołu Szkół i Przedszkola. 

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia regulaminu korzystania ze świetlic 

wiejskich położonych na terenie gminy Czerniewice. 

11. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi, składanej przez właścicieli nieruchomości. 

12. Sprawy różne.  

13. Zgłaszanie wniosków i interpelacji przez radnych. 

14. Zapytania i wolne wnioski. 

15. Zakończenie obrad. 

 

 



Punkt – 1.  

Obrady XI sesji Rady Gminy Czerniewice otworzył Przewodniczący Rady Jarosław Kępa.                     

Na wstępie powitał Wójta Gminy Pana Andrzeja Bednarka, Sekretarz Gminy – Panią Katarzynę Krakowiak 

Skarbnika Gminy Panią Marzenę Pawelec, radnych, sołtysów i  pracowników Urzędu. 

Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził, że na stan 15 radnych, listę podpisało 14 

radnych, co oznacza, że obrady są prawomocne i Rada jest władna do podejmowania wszelkich decyzji                 

i uchwał. 

 

Punkt – 2. 

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad radni otrzymali wraz z zaproszeniem                 

na sesję. Zaproponował jako 6 wprowadzenie punktu w brzmieniu: podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia 

przez gminę Czerniewice zadania własnego Powiatu tomaszowskiego z zakresu dróg powiatowych oraz 

udzielania pomocy rzeczowej oraz jako punktu 13 – rozpatrzenie korespondencji kierowanej do Rady 

Gminy. 

Pozostałe punkty przesuną się o jeden.  

Innych wniosków nie zgłoszono. 

  

W związku z powyższym Przewodniczący Kępa poddał pod głosowanie wniosek o zmianę porządku 

obrad. 

Rada Gminy w obecności 14 radnych uczestniczących w posiedzeniu – 14 głosami „za” bez głosów 

„przeciwnych”, oraz „wstrzymujących się” zmieniła porządek XI  sesji Rady Gminy Czerniewice. 

 

Porządek obrad po zmianie  

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji w 2019 roku na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji w 2019 roku na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia przez gminę Czerniewice zadania własnego Powiatu 

Tomaszowskiego z zakresu dróg powiatowych oraz udzielania pomocy rzeczowej. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Czerniewice na 2019 rok. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia projektu konkursowego „Aktywizacja społeczno-

zawodowa w Gminie Czerniewice” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w 

ramach europejskiego funduszu Społecznego, w ramach Regionalnego programu Operacyjnego 

Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działanie Wójta Gminy Czerniewice. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany nazwy Zespołu Szkół i Przedszkola. 

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia regulaminu korzystania ze świetlic 

wiejskich położonych na terenie gminy Czerniewice. 

12. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi, składanej przez właścicieli nieruchomości. 

13. Rozpatrzenie korespondencji kierowanej do Rady Gminy. 

14. Sprawy różne.  

15. Zgłaszanie wniosków i interpelacji przez radnych. 

16. Zapytania i wolne wnioski. 

17. Zakończenie obrad. 

 

 

 

 

 



 

Punkt – 3.  

Protokół z poprzedniej sesji został opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej, był wyłożony 

do wglądu przed sesją, jak też była możliwość wcześniejszego zapoznania się z nim u pracownika 

obsługującego Radę. Przewodniczący Rady zapytał radnych, czy mają uwagi do jego treści?  

Ponieważ radni żadnych zastrzeżeń nie zgłosili, Przewodniczący poddał protokół pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 radnych uczestniczących w posiedzeniu – 14 głosami „za” bez głosów 

„przeciwnych”, oraz „wstrzymujących się” przyjęła protokół z X sesji Rady Gminy Czerniewice                          

w przedstawionej wersji.  

 

Punkt – 4. 

       Wójt Gminy Andrzej Bednarek omówił projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji w 2019 roku            

na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 

zabytków. 

Poinformował, że w dniu 8 sierpnia 2019 r. z Parafii pw. Św. Jakuba Apostoła wpłynął wniosek o udzielenie 

dotacji na II etap konserwacji  ołtarza drewnianego Św. Kazimierza znajdującego się w kościele                             

w Krzemienicy. Proponowana wysokość dotacji wynosi 30.000,00zł. 

 

Pytań ani uwag nie zgłoszono. 

       Zastępca Przewodniczącego Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Finansów i Uchwał  Barbara 

Juzwik poinformowała, że Komisja na posiedzeniu w dniu 29 sierpnia 2019 r. przeanalizowała projekt i nie 

wnosi  żadnych uwag. 

         Członek Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Finansów i Uchwał Paulina Kościecha 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji w 2019 roku na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, który Przewodniczący 

Rady poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 radnych uczestniczących w posiedzeniu – 14 głosami „za” bez głosów 

„przeciwnych”, oraz głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XI/67/19 Rady Gminy Czerniewice  

w sprawie udzielenia dotacji w 2019 roku na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków , która stanowi załącznik do protokołu. 

 

Punkt – 5. 

         Wójt Gminy Andrzej Bednarek omówił projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji w 2019 roku na 

prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

Powiedział, że w dniu 22 lipca 2019 r. z Parafii pw. Św. Małgorzaty D. M. w Czerniewicach wpłynął 

wniosek o udzielenie dotacji z przeznaczeniem na remont ścian oraz montaż rynien i rur spustowych przy 

dzwonnicy. Proponowana wysokość dotacji wynosi 26.202,84zł. 

 

Pytań ani uwag nie zgłoszono. 

           Zastępca Przewodniczącego Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Finansów i Uchwał  

Barbara Juzwik poinformowała, że Komisja na posiedzeniu w dniu 29 sierpnia 2019 r. przeanalizowała 

projekt i nie wnosi  żadnych uwag. 

Członek Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Finansów i Uchwał Paulina Kościecha 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji w 2019 roku na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, który Przewodniczący 

Rady poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 radnych uczestniczących w posiedzeniu – 14 głosami „za” bez głosów 

„przeciwnych”, oraz „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XI/68/19 w sprawie udzielenia dotacji               

w 2019 roku na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym             

do rejestru zabytków, która stanowi załącznik do protokołu. 

 

Punkt - 6. 

           
          Wójt Gminy Andrzej Bednarek omówił projekt uchwały w sprawie przyjęcia przez gminę Czerniewice 

zadania własnego Powiatu Tomaszowskiego z zakresu dróg powiatowych oraz udzielania pomocy 



rzeczowej. Dodał, że podjęcie uchwały umożliwi budowę utwardzonego pobocza oraz dokończenie ścieżki 

rowerowej w ciągu drogi powiatowej na ul. Mazowieckiej w Czerniewicach. 

Pytań ani uwag nie zgłoszono. 

         Zastępca Przewodniczącego Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Finansów i Uchwał  Barbara 

Juzwik poinformowała, że Komisja na posiedzeniu w dniu 29 sierpnia 2019 r. przeanalizowała projekt i nie 

wnosi  żadnych uwag. 

        Członek Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Finansów i Uchwał Marek Michalak przedstawił 

projekt uchwały w sprawie przyjęcia przez gminę Czerniewice zadania własnego Powiatu Tomaszowskiego 

z zakresu dróg powiatowych oraz udzielania pomocy rzeczowej, który Przewodniczący Rady poddał pod 

głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 radnych uczestniczących w posiedzeniu – 14 głosami „za” bez głosów 

„przeciwnych”, oraz „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XI/69/19 w sprawie przyjęcia przez gminę 

Czerniewice zadania własnego Powiatu Tomaszowskiego z zakresu dróg powiatowych oraz udzielania 

pomocy rzeczowej, która stanowi załącznik do protokołu. 

 

Punkt –7. 

         Skarbnik Gminy Marzena Pawelec omówiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy 

Czerniewice na 2019 rok. 

Pytań ani uwag nie zgłoszono. 

         Zastępca Przewodniczącego Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Finansów i Uchwał  Barbara 

Juzwik poinformowała, że Komisja na posiedzeniu w dniu 29 sierpnia 2019 r. przeanalizowała projekt i nie 

wnosi  żadnych uwag. 

         Członek Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Finansów i Uchwał Wiesława Koczywąs 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Czerniewice na 2019 rok. , który 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 radnych uczestniczących w posiedzeniu – 14 głosami bez głosów 

„przeciwnych”, oraz „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XI/70/19 w sprawie zmian w budżecie 

gminy Czerniewice na 2019 rok., która stanowi załącznik do protokołu.  
 

Punkt – 8. 

         Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Monika Łazowska omówiła projekt uchwały                 

w sprawie zatwierdzenia projektu konkursowego „Aktywizacja społeczno-zawodowa w Gminie 

Czerniewice” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach europejskiego funduszu 

Społecznego, w ramach Regionalnego programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020. 

Powiedziała, że Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej wziął udział w konkursie z Europejskiego 

Funduszu Społecznego. Projekt został pozytywnie oceniony przez  Komisję Oceny Projektów i wybrany               

do dofinansowania. Dodała, że podjęcie uchwały jest niezbędne do podpisania umowy o dofinansowanie 

projektu. 

Pytań ani uwag nie zgłoszono. 

         Zastępca Przewodniczącego Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Finansów i Uchwał  Barbara 

Juzwik poinformowała, że Komisja na posiedzeniu w dniu 29 sierpnia 2019 r. przeanalizowała projekt i nie 

wnosi  żadnych uwag. 

        Członek Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Finansów i Uchwał Wiesława Koczywąs 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia projektu konkursowego „Aktywizacja społeczno-

zawodowa w Gminie Czerniewice” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach 

europejskiego funduszu Społecznego, w ramach Regionalnego programu Operacyjnego Województwa 

Łódzkiego na lata 2014-2020, który Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 radnych uczestniczących w posiedzeniu – 14 głosami bez głosów 

„przeciwnych”, oraz „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XI/71/19 w sprawie zatwierdzenia projektu 

konkursowego „Aktywizacja społeczno-zawodowa w Gminie Czerniewice” współfinansowanego                         

ze środków Unii Europejskiej w ramach europejskiego funduszu Społecznego, w ramach Regionalnego 

programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020, która stanowi załącznik                           

do protokołu. 

 

 



 

        Punkt – 9.  
              Sekretarz Gminy Katarzyna Krakowiak poinformowała, że projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia 

skargi na działanie Wójta Gminy Czerniewice przygotowany został w związku ze skargą skierowaną do 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi złożoną przez Panią Annę Melcer w przedmiocie zawierania umów 

na usługę prowadzenia audytu poniżej progu zamówień publicznych. Dodała, że skarga rozpatrywana była 

przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniach w dniu 9 sierpnia 2019  oraz 29 sierpnia 2019 r. 

 Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Aleksandra Kępa zapoznała zebranych z uchwałą nr 3   

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Czerniewice z dnia 9 sierpnia 2019 r. w sprawie uznania skargi 

na działalność Wójta Gminy Czerniewice za bezzasadną. 

  Pytań ani uwag nie zgłoszono. 
                 Zastępca Przewodniczącego Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Finansów i Uchwał  

Barbara Juzwik poinformowała, że Komisja na posiedzeniu w dniu 29 sierpnia 2019 r. przeanalizowała projekt         

i nie wnosi  żadnych uwag. 

                 Członek Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Finansów i Uchwał Renata Stefańska, 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działanie Wójta Gminy Czerniewice, który 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 radnych uczestniczących w posiedzeniu – 14 głosami bez głosów „przeciwnych”, 

oraz „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XI/72/19 w sprawie rozpatrzenia skargi na działanie Wójta 

Gminy Czerniewice,, która stanowi załącznik do protokołu.  

 

Punkt – 10. 

        Sekretarz Gminy Katarzyna Krakowiak omówiła projekt uchwały w sprawie zmiany nazwy Zespołu 

Szkół i Przedszkola w Czerniewicach. Powiedziała, że zmianę nazwy proponuje się w związku z tym, iż od   

1 września 2019 r. w skład Zespołu wchodzić będą tylko Publiczna Szkoła Podstawowa w Czerniewicach 

oraz Przedszkole Komunalne w Czerniewicach. Dlatego też proponuje się zmienić nazwę Zespołu Szkół               

i Przedszkola w Czerniewicach na Zespół Szkolno-Przedszkolny w Czerniewicach.  

Dodała, że Rada Pedagogiczna wydała pozytywną opinię w tej sprawie. 

Pytań ani uwag nie zgłoszono. 

         Zastępca Przewodniczącego Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Finansów i Uchwał  Barbara 

Juzwik poinformowała, że Komisja na posiedzeniu w dniu 29 sierpnia 2019 r. przeanalizowała projekt i nie 

wnosi  żadnych uwag. 

         Członek Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Finansów i Uchwał Barbara Juzwik 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany nazwy Zespołu Szkół i Przedszkola w Czerniewicach, który 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie. 

       Rada Gminy w obecności 14 radnych uczestniczących w posiedzeniu – 14 głosami bez głosów 

„przeciwnych”, oraz „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XI/73/19 w sprawie zmiany nazwy Zespołu 

Szkól i Przedszkola w Czerniewicach, która stanowi załącznik do protokołu.  

 

Punkt – 11. 

        Kierownik Referatu GKiM Paweł Jastrzębski omówił projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

regulaminu korzystania ze świetlic wiejskich położonych na terenie gminy Czerniewice. Powiedział,                     

że projekt uchwały przygotowany został w związku z koniecznością zamieszczenia klauzuli informacyjnej             

o przetwarzaniu danych osobowych we wniosku, który stanowi załącznik do uchwały. 

Pytań ani uwag nie zgłoszono. 

        Zastępca Przewodniczącego Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Finansów i Uchwał  Barbara 

Juzwik poinformowała, że Komisja na posiedzeniu w dniu 29 sierpnia 2019 r. przeanalizowała projekt i nie 

wnosi  żadnych uwag. 

         Członek Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Finansów i Uchwał Marek Michalak przestawił 

projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie regulaminu korzystania ze świetlic wiejskich położonych 

na terenie gminy Czerniewice, który Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 radnych uczestniczących w posiedzeniu – 14 głosami bez głosów 

„przeciwnych”, oraz „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XI/74/19 zmieniającą uchwałę w sprawie 

regulaminu korzystania ze świetlic wiejskich położonych na terenie gminy Czerniewice, która stanowi 

załącznik do protokołu. 



 

Punkt – 12. 

         Kierownik Referatu GKiM Paweł Jastrzębski omówił projekt uchwały w sprawie określenia wzoru 

deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, składanej przez właścicieli 

nieruchomości. Powiedział, że deklaracja stanowiąca załącznik do uchwały podobnie jak we wcześniejszym 

projekcie musi zawierać klauzulę informującą o przetwarzaniu danych osobowych.  

Pytań ani uwag nie zgłoszono. 

         Zastępca Przewodniczącego Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Finansów i Uchwał  Barbara 

Juzwik poinformowała, że Komisja na posiedzeniu w dniu 29 sierpnia 2019 r. przeanalizowała projekt i nie 

wnosi  żadnych uwag. 

         Członek Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Finansów i Uchwał Włodzimierz Gołębiewski 

przedstawił projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi, składanej przez właścicieli nieruchomości, który 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 radnych uczestniczących w posiedzeniu – 14 głosami bez głosów 

„przeciwnych”, oraz „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XI/75/19 o zmianie uchwały w sprawie 

określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, składanej 

przez właścicieli nieruchomości, która stanowi załącznik do protokołu. 

 

 Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w obradach. 

Obrady wznowiono po przerwie. 

Punkt – 13. 

Przewodniczący Rady poinformował, że do Rady wpłynęły dwa pisma w dniu 22.08.2019 r. w sprawie 

anulowania uchwały Nr X/58/19 Rady Gminy Czerniewice z dnia 29 lipca 2019 r. oraz  w dniu 26.08.2019 r. 

w sprawie ponownego zamieszczenia w BIP raportu o stanie gminy. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawiła opinię, którą Komisja  wypracowała                

na posiedzeniu w dniu 29 sierpnia 2019 r.  

Rada jednomyślnie 14 głosami „za” bez głosów „przeciwnych” i „wstrzymujących się” przegłosowała 

wypracowaną przez komisję Skarg, wniosków i Petycji opinię. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Punkt – 14. 

Wójt zaprosił wszystkich zebranych na XXV dożynki gminne w Czerniewicach  oraz na uroczystości 

związane z obchodami 80 rocznicy wybuchu II wojny światowej do Krzemienicy.  

Wójt poruszył następujące sprawy: 

- regulacja stanów prawnych dróg; 

- zgłaszanie zaniedbanych posesji; 

- problem bezpańskich psów; 

- nakładka na drodze powiatowej w Chociwiu 

- rewitalizacja terenu po Gminnej Spółdzielni; 

-strefa przemysłowa w Podkonicach, pomoc przy zatrudnieniu; 

- zarządzenie w sprawie wniesienia wkładu pieniężnego i objęcia udziałów w spółce „Centrum Medyczne 

Czerniewice  Spółka z.o.o. 

- budowa hydroforni w Turobowie. 

 

Punkt – 15. 

Radni zabierali głos w następujących sprawach: 

Radna Aleksandra Kępa – podziękowanie za nakładkę, 

                                       -   miejsce postojowe dla dzieci wsiadających do autobusu, 

                                       - dokończenie chodnika, 

                                       -  naprawa dróg:  OSP – Kałduny oraz obok parku, 

                                       - przystanek dla dzieci Chociw –Łuby. 

Radna Renata Stefańska – podziękowanie za kamień, 

                                        - pasy w Podkonicach Dużych. 

 



Radny Włodzimierz Gołębiewski – droga koło stawu w Krzemienicy,  

                                                       - droga polna w Lipiu. 

Radny Mirosław Jankowski  -  wiata przystankowa w Józefowie. 

Radna Wiesława Koczywąs – budynek po szkole w Podkonicach Dużych, 

                                              - poprawa dróg Podkonice Duże – Kątki, Podkonice Małe – Budki. 

Radny Grzegorz Pietrzak – strefa przemysłowa w Podkonicach, niszczenie dróg, 

                                          - budowa chlewni. 

Radny Paweł Wiśnik – plac zabaw w Strzemesznie, 

                                   - droga Strzemeszna Nowa, 

                                   - samochód strażacki dla OSP Strzemeszna. 

Radny Jarosław Kacprzak – podziękowanie za „połatanie dziur” na drodze. 

Radny Jan Gierach – udrożnienie drogi Podkonice – Turobów. 

Wójt odniósł się do poruszonych przez radnych problemów i odpowiedział na zadane pytania. 

Punkt – 16. 

Sołtysi zgłosili następujące sprawy: 

Sołtys Paweł Sputowski – uporządkowanie  przystanków autobusowych. 

Sołtys Stanisław Lewandowski – przepusty przy drodze powiatowej, 

                                                   - źle wykoszone pobocza Chociw – Sierzchowy, 

                                                   - zabezpieczenie miejsc na które wywożone są śmieci. 

Sołtys Teresa Walas – podziękowanie za kamień, 

                                 - czyszczenie rowów przy kapliczce, 

                                 - kosze przy przystankach. 

Sołtys Maryla Pecyna – podziękowanie za kamień, 

                                    - tymczasowy przystanek. 

                             

Sołtys Marian Goska – podziękowanie za uporządkowanie chodnika, 

                                   - zapytanie o „Dino”. 

Punkt – 17. 

      Z uwagi na to, że porządek sesji został wyczerpany, nikt więcej głosu nie zabierał Przewodniczący Rady 

Gminy Jarosław Kępa podziękował zebranym za przybycie oraz udział w obradach i zamknął XI sesję Rady 

Gminy Czerniewice. Obrady trwały od godziny 11
00

 do godziny 13
10

. 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

     Protokołowała:                                                                                             Przewodniczył: 

 

     Joanna Rochala                                                                                 Przewodniczący Rady Gminy 

                                                                                                 Jarosław Kępa 

 


